

Aktuálne údaje Klienta

CID	19161923
Klient	
Obchodné meno/názov:	Základná škola Rudolfa Benyovszkého s vyučovacím jazykom maďarským - Benyovszky Rudolf Alapiskola
IČO:	36094099
Krajina daňového domicilu:	Slovenská republika
Daňové identifikačné číslo:	Nie je pridelené
Iná krajina daňového domicilu:	Žiadna
Daňové identifikačné číslo:	Nie je pridelené
Finančná inštitúcia ¹ :	nie
Pasívna nefinančná spoločnosť ² :	nie
Spoločnosť obchodovaná na burze CP:	nie

Adresa sídla:

Základná škola Rudolfa Benyovszkého s vyučovacím jazykom maďarským - Benyovszky Rudolf Alapiskola
Školská 116, 930 37 Lehnice
Slovenská republika

Zmluva č.:

Bankový produkt:

Vyššie zobrazené vzťahy *Adresa sídla/ Korešpondenčná adresa- zmluva- bankový produkt* zobrazujú vzťah k produktu, kde je adresa uvedená pre zasielanie výpisov poštou k danému produktu.

Telefón:

kontaktný

+421315586623

+421315586128

E-mail:

Súhlasím so Všeobecnými obchodnými podmienkami Slovenskej sporiteľne, a. s. s účinnosťou od 1. 1. 2015, Sadzobníkom a podmienkami určenými Zverejnením, s ktorými som sa oboznámil alebo mi boli odovzdané.

⁽¹⁾ Finančnou inštitúciou sa rozumie najmä:

- banka, stavebná sporiteľňa, poisťovňa, zaistovňa, obchodník s cennými papiermi vrátane ich zahraničných pobočiek, subjekt kolektívneho investovania, finančný (viazaný) agent alebo poradca, iný subjekt alebo fyzická osoba podnikateľ vykonávajúci ako podnikateľskú činnosť pre klienta alebo v jeho mene najmä obchodovanie s finančnými nástrojmi, individuálnu alebo kolektívnu správu portfólia, subjekt správy a úschovy finančných aktív, ktorého podstatnú časť podnikateľskej činnosti tvorí držba finančných aktív (cenných papierov, nástrojov peňažného trhu, derivátov) na účet iných osôb, atď.

⁽²⁾ Pasívnou nefinančnou spoločnosťou sa rozumie nefinančná spoločnosť, ktorej:

- viac ako 50 % príjmov za predchádzajúci kalendárny/účtovný rok je pasívnych; alebo
- viac ako 50 % aktív sú aktíva, z ktorých plynie pasívny príjem alebo sa držia s cieľom dosahovať pasívny príjem

Pasívnym príjmom sa rozumejú najmä dividendy (resp. príjmy ekvivalentné dividendám), úrokové príjmy, výnosy z prenájmov, autorských honorárov, tantiém alebo anuit.